



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

Proiectul COST TD1303 “European Network for Neglected Vectors and Vector-Borne Infections (EURNEGVEC)”

propus de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, la Categoria “Derularea de proiecte finanțate prin fonduri europene”, pentru Gala Edumanager

COST (European Cooperation in Science and Technology) este cel mai longeviv program European care susține cooperarea și mobilitățile trans-naționale în domeniul cercetării. **Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca este singura Instituție din România care coordonează în prezent o Acțiune COST.**

Acțiunea COST TD1303 “European Network for Neglected Vectors and Vector-Borne Infections (EURNEGVEC)” a fost aprobată în 2013 și s-a finalizat în anul 2017. Rețeaua coordonată de USAMV Cluj-Napoca include **436 de cercetători din 34 de țări Europene și 9 țări partenere** (total 43 de țări), fiind unul dintre cele mai largi proiecte de acest gen derulate de Agenția COST. Obiectivele principale ale proiectului au fost să promoveze schimbul de bune practici și abordări metodologice, să crească calitatea învățământului academic, să faciliteze mobilitatea tinerilor cercetători, toate în domeniul bolilor transmise de vectori.

În cadrul proiectului s-au organizat 6 școli de vară (total 81 de participanți), 84 de mobilități individuale (Short Term Scientific Missions), 5 conferințe anuale (Bruxelles, Cluj-Napoca, Izmir, Zaragoza, Chania), cu un număr total de 540 de participanți. Tot în cadrul proiectului s-au elaborat peste 90 de articole științifice și 1 monografie publicată în 2017, la Editura Springer.

Mai multe detalii despre proiect la:

- pagina oficială a proiectului: www.eurnegvec.org
- pagina oficială pe site-ul COST: www.cost.eu/COST_Actions/bmbs/TD1303

Vă mulțumim că luați în considerare aplicația noastră.

Cluj Napoca, 14 noiembrie 2017

Cu stimă,

Rector, Prof. Dr. Cornel CĂTOI